

## ● ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

# Мы приезжаем к друзьям

**П**ЕРЕД ОТЪЕЗДОМ на гастроли наш коллектив отпраздновал двадцатипятилетие со дня организации театра. За четверть века сформировался его своеобразный творческий стиль, советский репертуар стал основой воспитания актеров, стимулом для создания реалистических характеров наших современников.

Впервые на омской сцене появился один из любимых героев нашего народа — неунывающий солдат Василий Теркин. Оперетта-песня «Василий Теркин», созданная замечательным советским композитором, народным артистом СССР Анатолием Новиковым, получила высокую оценку зрителей. Спектакль фактически играет весь коллектив театра, он наполнен музыкой, танцами, задушевной шуткой.

В репертуаре театра — «Раскинулось море широко» Н. Минха, В. Витлина, Л. Круца, повесть о моряках-балтийцах; веселая оперетта В. Соловьева-Седого «Свадьба с приданым» и последняя работа коллектива — оперетта азербайджанского композитора Р. Гаджиева «Не прячь улыбку».

Афиша наша предлагает зрителю такие популярные оперетты, как «Холопка» Н. Стрельникова, «Мадемуазель Нитуш» Ф. Эрве, «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, «Баядера» Н. Кальмана, «Роз-Мари» Стотгардта и Фримля, «Король вальса» И. Штрауса. Для маленьких зрителей мы привезли два спектакля — «Пакет из Африки» и «Кот в сапогах».

Лензенские зрители смогут познакомиться с творчеством многих наших мастеров: заслуженных артистов РСФСР Н. Блохиной, Е. Демидовой, М. Лавровой, В. Володина, Ю. Климова, А. Липатова. Основные роли и партии в спектаклях играют также О. Бржезинская, Н.

Бембель, С. Витковская, Е. Ленинг, Т. Злотарева, З. Ткачева, Г. Салендзе, Г. Циине, Н. Юргаев, С. Хворостяной, Н. Шатский, В. Селюков, Ю. Дмитриев, Ю. Суханов, Г. Котов, А. Романых, Л. Мелиссов и другие.

Оркестр под управлением главного дирижера театра В. Витковского и дирижера А. Гончарова состоит из квалифицированных музыкантов и не просто сопровождает спектакли, а является полноправным их участником.

Коллектив хора (главный хормейстер — Т. Боброва) также участвует во всех спектаклях как активное действующее лицо.

Подлинным украшением наших спектаклей является балет (главный балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова). Мы стараемся предоставить большое место для балетных сцен и отдельных номеров, в которых ярко проявляется мастерство солистов В. Загуменной, С. Маслак, С. Надейкиной, Н. Шадрина, Ю. Фролова, М. Козельчикова, А. Кравченко и ансамбля балета.

Оформила многие спектакли, показываемые на гастролях, главный художник Я. Пясецкая.

Кроме выступлений на основной сцене, собираемся провести ряд творческих встреч на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах области.

С большим волнением и чувством высокой ответственности в год юбилея Советского Союза ожидаем мы встреч с требовательным лензенским зрителем. Хотим верить, что спектакли понравятся нашим давним знакомым.

**А. ПАВЕРМАН,**  
главный режиссер Омского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР.